

前惠普女总裁或宣布竞选

对决希拉里？ 目标女总统？

希拉里·克林顿可能在2016年美国总统选战中遭遇一名同性对手，就是前惠普公司首席执行官卡莉·菲奥里纳。不过，相比在政坛摸爬滚打多年的希拉里，菲奥里纳现阶段不被看好。

美国《华尔街日报》22日援引一名消息人士的话报道，菲奥里纳打算5月4日在互联网上宣布，将角逐共和党总统候选人提名。如果属实，菲奥里纳将是继希拉里后第二个决定竞选下届美国总统的女性。

菲奥里纳现年50岁，是信息技术业界的知名女性人物，1999年至2005年出任美国惠普公司首席执行官。然而，相比有“第一夫人”、国会参议员和国务卿背景的希拉里，菲奥里纳在政界较“嫩”。2008年，菲奥里纳担任共和党总统候选人麦凯恩的竞选顾问，后者败给现任总统奥巴马。2010年，菲奥里纳获得

共和党提名，竞选加利福尼亚州联邦参议员，最终败给民主党候选人。

上周，菲奥里纳在一次媒体活动中向希拉里“叫板”。“我认为，如果希拉里·克林顿遭遇另一名女候选人，将在许多议题上没有文章可做，不能说自己会成为首名女总统……不能打性别牌。”

作为共和党阵营唯一可能参选的女性，菲奥里纳击败党内竞争对手的前景眼下不被看好。在她之前，3名共和党籍国会参议员已经宣布参选，而且她还面临不少潜在对手，包括出身老牌政治家族的前佛罗里达州州长杰布·布什。

民调显示，仅2%的共和党支持者认为菲奥里纳是最佳总统候选人，排在第13位。另外，在已经宣布参选或可能参选的共和党人中，菲奥里纳所获支持率仅为2.4%，而杰布·布什的支持率为15.8%。



希拉里

惠普前CEO菲奥里纳

每人发一辆宾利车 犒赏空袭也门飞行员 沙特王子夸张行为引指责

一位沙特皇室成员宣称，为了犒赏参与也门空袭的100名飞行员，他将赠予他们100辆豪华轿车。不过此举在社交媒体上引发了一些网友的指责。

沙特本月21日宣布结束在也门第一阶段的军事行动。为表示庆祝，沙特最富有者之一阿尔瓦利德王子在推特上发文称：“为了表彰100名沙特飞行员在此次空袭行动中的表现，我有幸将赠给他们100辆宾利轿车。”

不过网友对沙特王子此举褒贬不一。支持者点赞其阔气和大气。而在沙特以外地区的网民，尤其是也门的网民认为这一赠予让人很不舒服，便在网上展开了激烈反击。一名也门的推特用户称：“轰炸也门的100名飞行员获赠100辆宾利。他们炸毁的医院却连一辆救护车也得不到。”

据《中国日报》

神秘部落现身孤岛 与世隔绝见外人就杀



小岛上的神秘部落

孟加拉湾一个小岛上存在着一个极为神秘的部落，部落中的人可能一直过着原始且与世隔绝的生活。他们拒绝与外界接触，只要有外人接近该岛便有丧命的危险。这个岛是位于孟加拉湾的北森蒂纳尔岛，面积与美国纽约曼哈顿岛差不多大小。据估计，这个神秘部落已在该岛上生活了6万年。部落人被学者称为森蒂纳尔人。

这个部落拒绝现代世界，并对外来入诉诸暴力。他们曾在2006年杀死2名在北森蒂纳尔岛附近捕鱼的男子。报道称，这个部落的人甚至向过往的飞机与直升机投掷石块、射箭。截至目前，印度政府将试图与森蒂纳尔人接触的行为视为犯罪。综合

为选总统拼了？ 杰布·布什“衣带渐宽”



杰布·布什去年底和今年3月的照片对比

美国前佛罗里达州州长杰布·布什近来拼命节食，“日渐消瘦”，被视为意欲参加2016年美国总统选举的“强烈信号”。

美国历史上，不少人在竞选总统前会健身减肥，希望以健康潇洒的形象走入选民视野。例如共和党人迈克·赫卡比2008年竞选总统时曾成功减重50公斤，尽管后来竞选失败后体重有所反弹。

不少人注意到，J布什2014年年底时还是圆脸、双下巴，如今脸部轮廓更加分明，瘦身效果相当显著。J布什的团队拒绝透露他目前体重，但不少行家推测，J布什短短数月间减重9至14公斤。

作为美国前总统乔治·H·W·布什的次子、前总统乔治·W·布什的弟弟，J布什是共和党竞选

总统的热门人选。过去数月来，J布什释放了一系列信号，例如辞去企业和非营利机构任职、公开电子邮件，如今再加上节食减肥的例证，被普遍解读为参选毫无悬念。

知情人士透露，J布什之子乔治·P·布什劝说父亲和弟弟杰布·布什采用一种“旧石器时代节食法”，即多吃瘦肉、水果和蔬菜，不碰精加工食品、乳制品和甜食。一些亲密朋友表示，现年63岁的J布什眼下主要吃烤鸡和沙拉，偶尔吃点坚果，同时坚持运动，因此瘦身效果不错。

不少人提醒，竞选之路既险且长，充满压力，实为减肥者的大敌！在一站又一站的竞选旅途中，五花八门的点心和美食总是令人难以抗拒。据新华社

图看天下

坐私人游艇偷渡 叙“高端难民”亮瞎眼



乘坐游艇偷渡的难民

提及难民乘船偷渡，不少人脑海中总会冒出战乱地区“穷困潦倒”平民和简陋渔船的形象。最近，叙利亚一些有钱人因不堪国内局势而偷渡意大利，使用的是私人游艇或汽艇，旅途中愉悦自拍，“高端”难民形象亮瞎不少人眼球。

英国《每日电讯报》22日报道，意大利警方本周在波扎洛港扣押了一艘私人游艇。这艘私人游艇从土耳其出发，载着98名叙利亚和巴勒斯坦“难民”。每名“难民”需要买

8500欧元的船票。据悉，船上的23名儿童还享受票价打折优惠。

这些所谓的难民据信是相对富有的中产阶级教授群体。意大利警方用照片确认了3名来自叙利亚的组织偷渡嫌疑人身份。

此前，一艘载有非法移民的船只18日晚在意大利兰佩杜萨岛以南约200公里的利比亚附近海域倾覆。联合国难民署21日的统计显示，翻船事故造成的死亡人数已超过800人。据新华社

映红半边天 智利火山大喷发



智利卡尔布科火山喷发

智利南部卡尔布科火山沉寂四五十年后，当地时间22日下午6时左右突然喷发，当晚又第二次喷发，附近居民紧急疏散。

火山喷发物翻滚着涌向天空，形成数千米高的蘑菇云状火山灰柱，炽热的岩浆映红天空。距离火山50公里开外的城镇都能看到这一壮观景象。

卡尔布科火山位于洛斯拉戈斯地区，位于首都圣地亚哥以南大约1000公里处，临近旅游城市巴

拉斯港。这座火山海拔2003米，上次喷发据信在1972年，而法新社援引一些智利官员的话报道，上一次喷发实际上是54年前。

火山突然喷发后，智利立即发布红色预警，政府下令方圆20公里范围内的居民紧急疏散，学校停课，一些航空公司也取消附近城市的航班。

经过火山的西南风正将火山灰吹向邻国阿根廷，阿根廷对此采取紧急措施。据新华社

还是监狱好？ 逃亡近40年后自首

经典大片《肖申克的救赎》中，蒙冤入狱的主角越狱后过上了安宁、幸福的生活。现实却是另一种情况。一名三度成功逃跑、隐姓埋名躲藏近40年的犯人本周向警方投案，恳请回到监狱。

这名犯人名叫摩尔。因为偷窃价值超过200美元的财物，他于1967年被法院判处7年监禁。1971年，他在劳动时逃跑，短时间内被抓回。他逃心不死，次年8月又逃脱，1975年再次落网。次年2月，他第三次越狱，从此人间蒸发。

时间过去将近40年，本月20日，肯塔基州富兰克林县警方接到一个电话，对方自称为摩尔，要求投案。警方起初以为这是恶作剧，抵达现场后确认对方果真是消失近40年的逃犯。警方称，由于病痛折磨却无法看医生，摩尔被迫向警方投案。见到警察上门，摩尔“热泪盈眶”，说道：“我想结束这一切。”据新华社